

Berichtigungen in... Anordnungen

Anordnungen	TGL	DIN	Veröffentlichter Text	Veröffentlichter Text ist zu streichen und zu berichtigen in:
Nr. 199 vom 10. 9. 1962 (GBl. III S. 334) unter „Bekanntmachung von DDR-Standards“	3408 Blatt 1		3408 ' 1	3408 Blatt 1
Nr. 245 vom 25. 2. 1963 (GBl. III S. 276) unter „Bekanntmachung von DDR-Standards“	4236		Elektro-Installationsmaterial, Leitungsschutzsicherungen; D-Sicherungssockel R V«* 100 A 500 V für Hülsen-Paß- einsätze	Elektro-Installationsmaterial, Leitungsschutzsicherungen; D-Sicherungssockel R 1At* 100 A 500 V für Hülsen-Paß- einsätze
Nr. 198 vom 7. 9. 1962 (GBl. III S. 331) unter „Informations- blätter im Rahmen des Standardwerkes“	0-5968 Blatt 1		Muldenkipper 500 und 600 mm Spurweite, 0,6, 0,75, 1 und 1,75 m ³ Inhalt, Radsätze für Kugel- und Kegelnachlager	Muldenkipper 500 und 600 mm Spurweite, 0,6, 0,75, 1 und 1,75 m ³ Inhalt, Radsätze für Gleitlager und Walzenlager
Nr. 190 vom 10. 8. 1962 (GBl. III S. 265) unter „DIN, die nicht mehr anzuwenden sind“		620 Blatt 1 und 620 Blatt 2	ersetzt durch TGL 2980 bis 2996	ersetzt durch TGL 15508
Nr. 190 vom 10. 8. 1962 (GBl. III S. 265) unter „DIN, die nicht mehr anzuwenden sind“		620 Blatt 4	ersetzt durch TGL 2980 bis 2996	ersetzt durch TGL 15509
Nr. 190 vom 10. 8. 1962 (GBl. III S. 265) unter „DIN, die nicht mehr anzuwenden sind“		622 Blatt 1 622 Blatt 2 625 Blatt 3 628 Blatt 2 711 Blatt °	ersetzt durch TGL 2980 bis 2996	-----
Nr. 190 vom 10. 8. 1962 (GBl. III S. 265) unter „DIN, die nicht mehr anzuwenden sind“		5412 Blatt °	ersetzt durch TGL 2980 bis 2996	ersetzt durch TGL 2988 Blatt 2
Nr. 190 vom 10. 8. 1962 (GBl. III S. 265) unter „DIN, die nicht mehr anzuwenden sind“		5412 Blatt 5	ersetzt durch TGL 2980 bis 2996	ersetzt durch TGL 2988 Blatt 3
Nr. 190 vom 10. 8. 1962 (GBl. III S. 265) unter „DIN, die nicht mehr anzuwenden sind“		5412 Blatt 6	ersetzt durch TGL 2980 bis 2996	-----
Nr. 239 vom 4. 2. 1963 (GBl. III S. 241) unter „DIN, die nicht mehr anzuwenden sind“		40121	ersetzt durch TGL des Fachbereiches 50	ersetzt durch TGL 200-0-40121
Nr. 219 vom 19. 11. 1962 (GBl. III 1963 S. 61) unter „Zurückziehung der Verbindlichkeit“	5941		ersetzt durch TGL des Fachbereiches 138	ersetzt durch TGL des Fachbereiches 140